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NupuBuayanasHoe 3aganue Ne 1.

TemnoBoil pacuer CTyeHd NAPOBOM TYPOUHBI
Llenb: cipOEKTUPOBATH OJTHOBEHEYHYIO CTYIIEHb AKTUBHOT'O THUIIA.
3amauu:
IToctpoenue 3aBucumMocT OTHOCHUTENBHOTO JonaroyHoro KIIJ[ crymenm — ot
OTHOCHUTEJILHOM OKPYKHOM CKOPOCTH Xg.
ITpunumarts x4 =(0,4-0,50).
e IIpusectu npumep pacuera KILJI 115 onTMManbHOIO Xg,
e [IpoaHasM3uMpOBATH U3MEHEHUE NIOTEPD.
e IIpeacraBuTe nporecc paclIMpeHHs IIapa Ha peuIeTKax Uil ONTHUMAaJIbHOIO
3HAUCHUS - Xy
PacueTr OCHOBHBIX XapaKTEpUCTHUK COIJIOBOM PELIECTKHU.
PacyeT 0CHOBHBIX XapaKTEpUCTHK padouel pemeTKy.
B pesynbrare pacuera CP u PP onpenennts:
e BrixogHoe pacuerHoe ceuenue CP (PP);
¢ Brixoanyto BeicoTy CP (PP);
e [logoOpaTh npouie U ONPEAETUTH BCE TEOMETPUUECKUE PA3MEPBI.
e OmnpeaenuTh YUCIIO COIUIOBBIX (pabovuX) JIONATOK;
Yrounuts notepu s3ueprun B CP (PP) u otHOCcuTensHsIit nonatounsiii KI1JI.
Pacuer nONOJHUTENBHBIX IOTEPH B CTYIIEHU (HA TPEHHE W BEHTWISALMIO, YTEYKH, OT
HapLUUaIbHOCTH, OT BJIAXHOCTU) U ONpeesieHne BHYTpeHHero oTHocuTenbHoro KIT/I
CTYIICHH.
Pacuer BHyTpeHHEN MOIIHOCTH CTYIICHH.
DCKN3 IPOTOYHOM YACTH.
[IpuHATS:
B nepBoM npubimxkenun ckopoctHble kKoapduirents: CP u PP:

¢=(0,95-0,98); y=(0,93-0,97).
VYroxa Beixoga motoka u3 CP a;=(11+16)°
VYrou Beixosa nmotoka u3 PP 3,=p; - (2+5)°
K-t pacxonma p,, =(0,97-0,98), ., =1,02.
Tabn. 1. UcxonHbie nanHbIe

Ne Po 1) (Xo) Gy [Co d Ho p n
Bap MIla °C Kr/c |M/c | M kJx/kr | °C 00/MuH
1 1,0 300 50 |50 |10 - 0,15 3000
2 0,8 320 80 |55 |10 - 0,20 5000
3 0,7 350 120 |50 |1,0 - 0,22 1500
4 0,5 300 60 |40 |- 100 0,15 3000
5 0,6 310 100 |60 |- 100 0,20 1500
6 1,0 340 50 |55 |- 100 0,22 5000
7 0,2 200 70 |40 [1,2 - 0,20 5000
8 0,3 220 90 |45 |13 - 0,17 1500
9 0,5 270 100 (|50 |14 - 0,15 3000
10 0,6 250 50 |55 |- 80 0,15 1500
11 0,7 300 100 |50 |- 80 0,12 3000




CnpaBouHasi uHopManus

Tabn. 1. Xapakrepuctuku npoduiei

Obomaucnne npoduns | @, (By), rpaa o, (By), rpan Tt a, (By), rpaa Monr
C-9009A 7—11 70—120 0,72—0,85 2731 0,65—0,95
C-9012A 10—14 70—120 0,72—0,87 3135 0,60—0.85
C-9015A 13—17 70—120 0,70—0.85 35—40 0,50—0.85
C-9018A 16—20 70—120 0,70—0,80 40— 0,50—0.85
C-9022A 20—24 70—120 0,70—0,80 43—46 0,60-—0,95
C-9038A 30—36 70—120 0,60—0,73 60—67 0,65—0.95
C-5515A 12—I8 45—75 0,72—0,87 51—57 0,70—0.95
C-6035A 32—38 45—85 0,42—0,65 70—75 0,70—0.95
P-2314Ak 12—16 20—30 0,60—0,75 75—80 0,75—0,95
P-2617A 15—19 23—35 0,60—0,70 75—80 0,75—0,95
P-3021A 19—24 25-—40 0,58—0,68 77—81 0,70—0,90
P-3525A 2228 30—50 0,55—0,65 78—82 0,60—0,85
P-4629A 25—32 44—60 0,45—0,58 75—80 0,55--0,85
P-5033A 30—36 47—65 0,43—0,55 76—80 0,55—0,85
P-2314Ak 12—16 20—30 0,60—0,75 75—80 0,70--0,95
C-90156 13—17 70—120 0,70—0,85 35—40 0,85—1.10
P-2617b 15—19 23—45 0,57—0,65 76—81 0,80—1,10
C-9008B 7—10 70—120 0,60—0,70 2731 1,40--1,80
C-9012B 10—14 70—120 0,58—0,68 39—43 1,40—1,70
P-2118B 16—20 19—24 0,60—0,70 86—89 1,30—1,60
P-2729b 26—33 25—35 0,42—0,50 84—88 0,95—1,30
P-9025b 2228 70—120 0,55—0,72 41—46 0,90-—1,20
P-16017B 15—20 135—162 0,85—1,00 16—20 1,55—1,80



2. Pacuer k03¢ (ULIMEHTOB MOTEPH PEIIETOK
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3. Pacuer koa(durmentor pacxona
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